

令和3年4月1日
安全課

労働災害発生状況の訂正について

令和3年3月22日に公表した、令和3年事故の型別労働災害発生状況（3月速報値）の一部に誤りがあったため、以下の通り訂正の上、令和3年4月1日に再度公表しました。

誤	正
令和3年事故の型別労働災害発生状況（3月速報）	令和3年事故の型別労働災害発生状況（3月速報）
死亡災害 激突され 8, 11%	死亡災害 激突され 8, 9%
休業4日以上之死傷災害 その他 2,586, 20%	休業4日以上之死傷災害 その他 2,586, 19%